



## Ραδιοφωνικός σταθμός «Ο ΛΟΓΟΣ» 15 χρόνια προσφοράς και παρουσίας

Κυριακή του Πάσχα, έτος σωτήριου 1992, μέρα λαμπριάτικης χαράς και γιορτής. Μέσα σ' αυτή την ατμόσφαιρα και διάθεση άρχιζε η περιπέτεια.

Το πρόγραμμα του «**Ραδιοηλεκτρονικού σταθμού Ο ΛΟΓΟΣ**» ήταν ήδη στον αέρα. Στους **101,1** και **101,6** μεγακύκλους από τα FM στο τέλος Απριλίου βγαίνει στον αέρα «**Ο ΛΟΓΟΣ**».

Η «ελεύθερη τηλεόραση και ραδιοφωνία» ήταν γεγονός.

Ο Κυπριακός λαός υποδέχτηκε με ιδιαίτερη θερμότητα το ραδιοηλεκτρονικό σταθμό της Ιεράς Αρχιεπισκοπής Κύπρου.

Οι πάντες περίμεναν εκείνη την Κυριακή, στις **25 Απριλίου του 1992**, ν' ακούσουν την «άλλη φωνή».

Οι εποχές άλλαζαν...

Την περιέργεια των Κυπρίων (των κατοίκων της «Γλυκείας Χώρας και Αγίας Νήσου» για να κυριολεκτούμε), διαδέχτηκε η ικανοποίηση. Κι εκείνη, η εμπιστοσύνη.

Για τους Ρωμούς της Κύπρου «**Ο ΛΟΓΟΣ**» έγινε πολύ γρήγορα ο δικός τους σταθμός...

Ένας σταθμός ζωής και αληθινής έκφρασης.

Ένας σταθμός πνευματικής και πολιτιστικής καλλιέργειας.

Ένας σταθμός στα μουσικά δρώμενα του τόπου τούτου.

**Ο Σταθμός της Ελληνικής Μουσικής.**

Ένας σταθμός, μέσα από τον οποίο οι ακροατές του αισθάνονταν ότι εκφράζονται οι πόθοι και οι προσδοκίες τους.

Από τότε η «μικρή μας γαλέρα» συνεχίζει τη διαδρομή της με «μπουνάτσες και μποφόρια».

Μπορεί κάποιες φορές να κινδύνευσε στα κύματα ή άλλες φορές πάλι το ταξίδι να μην ήταν όπως ξεκίνησε και όπως θα μπορούσε.

15 χρόνια μετά...

«Όλα τριγύρω αλλάζουνε και όλα τα ίδια μένουν», στο διάβα των χρόνων με τη γαλέρα μας να συνεχίζει το δρόμο της, με τις ίδιες πάντα ιδρυτικές αρχές.

**Σεβασμός στην αισθητική των ακροατών και στα ήθη του τόπου.**

Στη διάρκεια του δεκαπεντάχρονου ταξιδιού μας δεκάδες «άνθρωποι» της ενημέρωσης και της ψυχαγωγίας συμπορεύτηκαν μαζί μας σ' αυτή την διαδρομή. Κάποιοι παραμένουν ακόμα εδώ. Άλλοι έφυγαν και επέστρεψαν και άλλοι πήγαν «σ' άλλες πολιτείες». Πόσοι και πόσοι δεν πέρασαν από το «**ΛΟΓΟΣ**».

«Επιλήψιμοι» μας ο χρόνος διηγούμενος και απαριθμώντας. Όλοι ή σχεδόν όλοι, όπου κι αν βρέθηκαν, όπου κι αν βρίσκονται, μετέφεραν κάτι από το πνεύμα της «σχολής» του «**ΛΟΓΟΥ**». Κι όλοι στην καρδιά τους κρατούν την «**άνοιξη του 1992**».

Εν κατακλείδι, στα 15 χρόνια λειτουργίας του «**Ο ΛΟΓΟΣ**» αναδείχθηκε σε σημαντικό σημείο συνάντησης και προβολής της ελληνικής μουσικής και ευρύτερα της θρησκευτικής, φιλοσοφικής και πολιτιστικής έκφρασης και συνεργασίας. Το χαμηλό ύψος, η λογική της παρέας και επικοινωνίας, η έμφαση στην ποιότητα των επιλογών ήταν τα χαρακτηριστικά που τον καθιέρωσαν.

**«Κι είμαστε ακόμα ζωντανοί στη σκηνή»** της καρδιάς των ακροατών μας. Μιας σκηνής ολόφωτης, γεμάτης με «**τα αναμμένα φώτα της καρδιάς σας**», στην αλληλοπεριχωρητική διάσταση της καθημερινής συνύπαρξης των ανθρώπων και των ακροατών του «**ΛΟΓΟΥ**».

Γιορτάζοντας τα 15χρονά μας ανανεώνουμε τη δέσμευσή μας ότι θα συνεχίζουμε την πορεία μας, με γνώμονα πάντα την ευαισθησία στην ποιοτική ενημέρωση, τη γνήσια ψυχαγωγία και την καλή ελληνική μουσική.